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Burdur Belediye Meclisi, 
2026 yılının ilk toplantısı olan 
Ocak Ayı Meclis Toplantısı’nı 
Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz başkanlığında 
gerçekleştirdi.

 Belediye Meclis Salonu’n-
da yapılan toplantıya meclis 
üyeleri eksiksiz katılırken, yeni 

yılın ilk meclisi olması nede-
niyle toplantı kamuoyunda da 
yakından takip edildi.

Toplantı öncesinde 
Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz, geride kalan yılın 
değerlendirmesini yaparak 
2026 yılında hayata geçirilmesi 
planlanan projeler hakkında 
meclis üyelerine bilgi verdi. 

Başkan Ercengiz, özellikle 
altyapı, sosyal belediyecilik ve 
kent estetiğine yönelik çalış-
maların yeni yılda da artarak 
devam edeceğini ifade etti.

Ardından gündem 
maddeleri sırasıyla görüşüle-
rek karara bağlandı, bazı 
maddeler ilgili komisyonlara 
havale edildi.
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SAADET PARTİSİ BURDUR’DA İMZA TOPLUYOR
EMEKLİYE %12 ZAM TEPKİSİ!

“BU ZAM EMEKLİYE İHANETTİR”
Saadet Partisi Burdur Merkez İlçe Başkanı Ömer 
Faruk Bilgiç, emekli maaşlarına yapılan zam oranları-
na sert tepki göstererek Burdur’da imza kampanyası 
başlatacaklarını duyurdu. 

Emeklinin hayat şartlarını belirleyecek zam 
oranlarının açıklandığını hatırlatan Bilgiç, “Ancak 
emeklinin yüzü yine gülmedi. Enflasyonun yüzde 30 
olduğu iddia edilen bir ülkede emekliye yüzde 12 zam 
vermek, bu ülkenin geçmişine hakaret, geleceğine 
ihanettir” ifadelerini kullandı.

SAADET PARTİSİ’NDEN NET MESAJ:

“ELEŞTİRİ SUÇ 
OLMAKTAN ÇIKARILMALI”

SAADET PARTİSİ 
KADIN KOLLARI 

BURDUR’DA 
GAZETECİLERLE

BULUŞTU

Saadet Partisi Burdur İl Başkanlığı, ‘10 Ocak Çalışan 
Gazeteciler Günü dolayısıyla dün il binasında kahvaltı-
lı basın toplantısı düzenledi. 

Saadet Partisi Kadın Kolları Burdur İl Başkanı 
Gülsüm Ersan, yaptığı basın açıklamasında basın men-
suplarının toplumun doğru bilgilendirilmesindeki rolüne 
dikkat çekerek, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü dolayı-
sıyla önemli mesajlar verdi.

4’DE

Burdur’da 
Kış Lastiği 
Denetimi: 
2 Günde 

Ceza Yağdı! Burdur'da Uyuşturucu Satıcısı Tutuklandı
4’DE

Burdur’un Bucak 
ilçesine bağlı Kızılkaya 
beldesinde kayalıklar-
da mahsur kalan 
hamile bir keçi, AFAD 
ekiplerinin zamanla 
yarıştığı halatlı kurtar-
ma operasyonuyla 
bulunduğu yerden 
güvenli şekilde çıkarıl-
dı.

ÜCRETLER, İNDİRİMLER, 
ZAM TALEPLERi…

Burdur’un uzun yıllardır çözüm 
bekleyen içme suyu sorununa 
kalıcı bir alternatif sunması hedef-
lenen Senir Suyu Projesi’nde kritik 
bir eşik daha aşıldı. 

Yıllardır gündemde olan proje-
de, yürütücü firmaya yer teslimi 
yapılırken, Burdur’un kısa ve orta 
vadede nitelikli içme suyuna kavuş-
ması için çalışmalar fiilen başlamış 
oldu.

1998 yılından bu yana çeşitli 
aşamalardan geçen Senir Suyu 
Projesi’nin uygulama sürecine 
geçilmesi kentte umutla karşılandı.

İller Bankası AŞ tarafından 
kredilendirilen ve Burdur Belediyesi 
tarafından yakından takip edilen 
proje tamamlandığında, kentin içme 
suyu altyapısına önemli bir katkı 
sağlaması hedefleniyor.

 SENiR SUYU iÇiN
iMZALAR ATILDI!

BURDUR’DA 27 YILLIK
HASRET BiTiYOR
BURDUR’DA 27 YILLIK
HASRET BiTiYOR

MAKÜ 
NANOTEKNOLOJİ 

TOPLULUĞU’NA
ULUSAL DÜZEYDE

 ÖNEMLİ BİR KABUL
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“MEVCUT HASTANE
BURDUR’A YETMİYOR”
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Burdur genelinde emniyet ekipleri 
tarafından gerçekleştirilen “Kış Lastiği-
ne Yönelik Denetim” sonuçları açıklan-
dı. İki gün süren kontrollerde binin 
üzerinde araç durdurulurken, kurallara 
uymayan sürücülere cezai işlem uygu-
landı.

Burdur İl Emniyet Müdürlüğü’ne 
bağlı trafik ekipleri, kış mevsimiyle 
birlikte yollarda oluşabilecek suiistimal-
leri en aza indirmek ve kural ihlallerin-
den kaynaklanan trafik kazalarını 
önlemek amacıyla harekete geçti. 02-03 
Ocak 2026tarihlerinde il genelinde eş 
zamanlı olarak “Kış Lastiğine Yönelik 
Denetim” operasyonu icra edildi.

Denetimlerin Bilançosu Ağır Oldu
Hafta sonu boyunca devam eden uygulamalarda 

emniyet güçleri her noktada teyakkuzdaydı. Yapılan 
kontrollerin sonuçları şu şekilde yansıdı:

Toplamda 1.122 araç ve sürücüsü detaylı bir kontrol-
den geçirildi.

Güvenlik şartlarını taşımayan veya kural ihlali tespit 
edilen 15 araç trafikten men edildi.

Denetimlerde çeşitli nedenlerle 4 sürücünün sürücü 
belgesine el konuldu.

Karayolları Trafik Kanunu’nun ilgili maddeleri 
uyarınca toplam 43 araç ve sürücüsüne idari para cezası 
uygulandı.

"Denetimler Kararlılıkla Sürecek"
Emniyet yetkilileri, vatandaşların can ve mal güvenli-

ğini korumak adına denetimlerin kış boyunca aralıksız 
devam edeceğini bildirdi. Sürücülerin kış lastiği başta 
olmak üzere teknik donanımlarını eksiksiz bulundurma-
ları konusunda uyarılarda bulunuldu.

Bucak Kızılkaya’da kayalıklarda mahsur kalan hamile bir 
keçi, Burdur AFAD ekiplerinin halat yardımıyla gerçek-
leştirdiği zorlu operasyon sonucu kurtarılarak sahibine 
teslim edildi.

Zorlu Arazide Halatlı Müdahale
1 Ocak tarihinde başlatılan çalışma kapsamında olay 

yerine ulaşan AFAD ekipleri, keçinin bulunduğu noktanın 

sarp ve 
tehlikeli 
olması nede-
niyle profes-
yonel dağcılık 
ekipmanlarını 
kullandı. 
Zorlu hava ve 
arazi şartları-
na rağmen 
ekipler, keçiye 
ulaşmak için 
titiz bir 
planlama 
yaptı.

Sağlıklı Bir 
Şekilde 
Teslim Edildi

AFAD 
personelinin 
dik yamaçta 
gerçekleştirdi-

ği çalışma neticesinde, hamile keçi halat yardımıyla 
güvenli bir şekilde bulunduğu yerden çıkarıldı. Yapılan ilk 
kontrollerde keçinin sağlık durumunun iyi olduğu belir-
lendi. Kurtarılan hayvan, ekipler tarafından sahibine teslim 
edildi.

Keçisinin kurtarılmasından dolayı büyük mutluluk 
duyan sahibi, gayretli çalışmalarından dolayı AFAD 
ekiplerine teşekkür etti.
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İlgilenenlerin bilecekleri gibi, Türkiye İstatistik Kuru- 
mu (TÜİK)’in Aralık ayı en�asyonu açıklamasıyla birlikte 
milyonlarca memur ve memur emeklisi ile birlikte SGK ve 
Bağ-Kur emeklilerinin alacakları maaş zammı ve oranları 
da belli oldu. 

Buna göre, 2025’in ikinci 6 aylık dönemindeki en�as-
yon yüzde 12,19; 6 aylık en�asyon farkı ise 6,8 olarak he- 
saplandı. Ve memur maaşına 6 aylık en�asyon farkı ile 
Ocak-Haziran 2026 dönemi için yüzde 11 toplu sözleşme 
zammı da ekleniyor. Bu durumda memur, yüzde 11 toplu 
sözleşme zammına ek olarak yüzde 6,8 de en�asyon farkı 
alacak ve aile yardımı da dahil edildiğinde en düşük me- 
mur maaşı 59 bin 986 liraya yükselmiş olacak… Yani, me- 
murlar 2026’nın ilk 6 ayında yüzde 18,60 oranında zam 
alacak ve buna aile yardımı ödeneği de dahil edildiğinde 
en düşük memur maaşı 59 bin 896 liraya yükselirken; 16 
bin 881 bin lira olan en düşük emekli maaşı da yüzde 
12,19 oranındaki bir artışla 18 bin 938 liraya yükselecek. 
Ve memurların harcirah, yolluk ve mesai gibi ekstra ge- 
lirleri hariç, en düşük memur maaşı 60 bin TL’ye yaklaşmış 
olacak!

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

SGK VE BAĞ-KUR EMEKLİLERİ
2026’DA DA E-MEK-LE-YE-CEK

Emeklilerin bildikleri ya da öğrenecekleri gibi, en�asyon 
açıklanmasının ardından sayıları 17 milyonu bulan SGK ve Bağ-Kur 
emeklilerinin, yılın ilk 6 ayı için alacağı zam oranı yüzde 12,19 
olacak! Buna göre Temmuz ayından itibaren 16 bin 881 liraya yük- 
selecek olan işçi emeklilerinin maaşları; ((Cumhurbaşkanı Erdo- 
ğan’ın herhangi bir jest-kıyak-iyileştirme yapmaması-yapamaması 
durumunda)) 18 bin 938 liraya yükselecek…   

Bendeniz de orta miktarda maaş alan bir SGK emeklisiyim ve 
Erdoğan herhangi bir iyileştirme-yükseltme yapılmaz ise eğer, 
benim maaşım da 3 bin lira gibi bir artış olacak; dolayısıyla da as- 
garî ücretle çalışan işçilerin maaşlarını zor yakalayacak! Ve bu 
artışta benim konut kiramdaki artışı ancak karşılayacak! Ve bu 
durumda bırakın doğalgaz, elektrik, su ve benzer zarurî tüketim 
maddelerindeki ‘fahiş’ fiyat artışlarını karşılamayı; ekmek ve su gibi 
ihtiyaç maddelerindeki artışları nereden ve nasıl karşılayacağız 
belli değil!   

Hâsıl-ı TÜFE, Aralık 2025’te aylık bazda %0,89, Yurt İçi, Üretici 
Fiyat Endeksi (Yİ-ÜFE) %0,75 artış göstermiş… Yıllık en�asyon, 
tüketici fiyatlarında %30,89, yurt içi üretici fiyatlarında %27,67 
oldu! Yani, Merkez Bankası’nın sene başında belirlediği %24’lük 
hedef tutmazken, birinci En�asyon Raporu’ndaki %31-33’lük 
hedef de tutmamış oldu! 

HEDEFTEN SAPMA YÜZDE 30’U; GIDA
ENFLASYONU İSE YÜZDE 28,31’İ AŞTI!

Hâsıl-ı kelâm; Çarşı Pazar en�asyonu TÜİK’in açıkladığı rakam-
ların çok çok üstünde olduğu için, asgarî ücretle ve tek kişinin 
çalıştığı aileler de tek emekli maaşı ile geçinen emeklilerde her yıl 
olduğu gibi, 2026 yılında da her şeyin asgarîsini tüketmek duru-
munda kalmaya devam edecekler! Hattâ, bahsime konu kesimler 
tek beslenme maddeleri olan ekmek ve su tüketimlerinde bile âza- 
mi derecede tasarruf yapacaklar-yapmak zorunda kalacaklar maa- 
lesef! Bu durum da ‘istisnâları hariç, emeklilerin ve emekli aileleri-
nin yüzde 12,19’u mevcut iktidara oy-destek verebilir!’ diyorum. 
Geri kalanının nereye veya kime oy verir onu ise bilmiyorum…  

Tamam, pandemi, Güneydoğu Depremi, Rusya-Ukrayna 
savaşı ve benzer olaylar birçok ülke ekonomisini alt üst ettiği gibi, 

ülkemizin ekonomisini de olumsuz yönde etkiledi… Hal böyle 
olunca Hükümet de 3 yıllık bir Tasarruf Tedbirleri Genelgesi yayın-
ladı… Buna kimsenin bir diyeceği olmaz-olamaz… Ancak, ben 
Hükümetin bu Genelgesine uyan bir kurum veya kuruluşa rastla-
madığım gibi; gereksiz yatırımlar ya da harcamalara veya tüketim-
lere rastladığım oldu!  

Meselâ Sağlık Bakanlığı, Ülkemizin ‘ister eski olsun ister yeni’, 
tüm Sağlık Ocaklarının aynı renkte olması, maviye boyatılması 
yönünde bir karar almış ve yetkililer de bu karara uyarak sağlık 
ocaklarını ya boyatmış ya da boyatacaklarmış!    

ÇALIŞANLARIN DURUMLARINI BİLMEM AMA
EMEKLİLERİN MAAŞLARINDA YAPILACAK HİÇ
BİR ARTIŞ EN-F-LAS-YO-NU KÖ-RÜK-LE-MEZ!

Hülâsâ-i netice; insanların gelirlerinin normalin üzerinde 
yükselmesi tabiidir ki ekstradan ya da gerekli gereksiz alışverişleri, 
dolayısıyla da tüketimleri körükler! Ancak, genelde yaşını başını 
almış, allısını evermiş, güllüsünü gelin etmiş, ununu elemiş eleğini 
asmış olan emekliler ‘zaruri ihtiyaçlarının dışında’ yani gereksiz 
alışverişler yapmazlar! Dolayısıyla da en�asyonu körüklemezler! 
Çünkü, onların bir kısmı bakkalları, cami ile evleri arasında, bir 
kısmı da kahvehaneleri, marketleri ile konutları arasında gider 
gelirler! Hal böyle olunca tüketim ekonomisine ekstradan yük 
bindirmez, en�asyonu yükseltmezler! Çok olsa geçim darlığı çe- 
ken evlatlarına yardımcı olur veya torunlarına bayram seyran harç- 
lıkları verebilirler! Bu harcamalar da küçük esnafın işlerini hem 
hareketlendirir hem de bereketlendirir!’ diyor, herkese saygılar 
sunuyorum. 

    

 
 
    

  

Süreli Yerel Yayın

■ YENİ GÜN MEDYA

■ YENİ GÜN MEDYA
Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

BU İKTİDAR ‘SGK ve BAĞ-KUR 
EMEKLİLERİNİN YÜZDE 18,19’U
KADARINDAN OY ALABİLİR(!!)

ÇÜNKÜ, EMEKLİLİK HUZUR GETİRİR VE HUZUR
HER ŞEYİ DAHA HOŞ GÖRÜLÜ BİR ŞEKİLDE

DEĞERLENDİRMEYE İMKÂN TANIR…
John Sharp Williams

İŞTEN EMEKLİ OLUN, AMA HAYATTAN DEĞİL!
MK Soni

EMEKLİLİK YOLUN SONU DEĞİL, AÇIK OTOYOLUN
BAŞLANGICIDIR… Anonim

PAZARTESİ GÜNÜ MUTLU OLAN BİRİNE NE DENİR?
EMEKLİ! Anonim 
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■ MAKÜ BASIN

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi’n-
de (MAKÜ) faaliyetlerini sürdüren 
Nanoteknoloji Topluluğu, Sanayi ve 
Teknoloji Bakanlığı koordinasyonunda, 
TÜBİTAK’ın desteğiyle yürütülen Milli 
Teknoloji Kulüpler Birliği (MTKB) 
platformuna kabul edilerek önemli bir 
başarıya imza attı.

Üniversitelerdeki teknoloji ve inovas-
yon odaklı öğrenci topluluklarını tek çatı 

altında buluşturan Milli Teknoloji Kulüpler 
Birliği, ulusal ölçekte proje üretimini teşvik 
etmeyi, disiplinlerarası iş birliklerini 
artırmayı ve nitelikli insan kaynağının 
gelişimine katkı sunmayı hedefliyor.

MTKB üyeliğiyle birlikte MAKÜ 
Nanoteknoloji Topluluğu, nanoteknoloji 
alanında yürüttüğü bilimsel çalışmalarını 
daha geniş bir platformda sürdürme imkânı 
elde ederken, ulusal iş birlikleri ve proje 
geliştirme faaliyetlerinde daha aktif rol 

üstlenecek.
Konuya ilişkin değerlendirmelerde 

bulunan Nanoteknoloji Topluluğu Başkanı 
Eylül Gücenmez, MTKB’ya kabul edilme-
nin üniversite bünyesinde yürütülen 
çalışmaların ulusal düzeyde karşılık 
bulduğunu gösterdiğini ifade etti. Gücen-
mez, amaçlarının öğrencilerin araştırma ve 
proje üretme kültürünü geliştirmek, 
nanoteknoloji alanında yetkin bireyler 
yetiştirmek ve Türkiye’nin Milli Teknoloji 

Hamlesi hedeflerine katkı sağlamak oldu-
ğunu vurguladı. Ayrıca süreçte emeği geçen 
akademik danışmanlara ve topluluk 
üyelerine teşekkür etti.

Nanoteknoloji Topluluğu, MTKB 
üyeliği kapsamında önümüzdeki dönemde 
seminerler, çalıştaylar, atölye çalışmaları ve 
proje odaklı etkinlikler düzenleyerek 
nanoteknoloji alanında farkındalık oluştur-
mayı ve bilimsel üretimi artırmayı amaçlı-
yor.

MAKÜ NANOTEKNOLOJİ TOPLULUĞU’NA
ULUSAL DÜZEYDE ÖNEMLİ BİR KABUL

■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur Belediye Meclisi, 2026 yılının ilk 
toplantısı olan Ocak Ayı Meclis Toplantısı-
nı Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz başkanlığında dün gerçekleştirdi. 

Toplantı, gündem maddelerine geçilme-
den önce Başkan Ercengiz’in belediye 
çalışmaları ve devam eden projeler hakkında 
meclis üyelerini bilgilendirmesiyle başladı. 
Ardından gündem maddeleri tek tek görü-
şülerek karara bağlandı.

Ücret ve Tarifelerde 
Maddi Hata Düzeltmesi

Belediye Meclisinin 03.12.2025 tarih ve 
2025/211 sayılı kararında yer alan Park ve 
Bahçeler Müdürlüğü’ne bağlı cenaze ve 
mezarlık ücretleri, Fen İşleri Müdürlüğü yol 
bozma ücretleri ile İşletme ve İştirakler 
Müdürlüğü katlı otopark ücretlerindeki 
maddi hataların düzeltilmesi, Belediye 
Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 11. maddesi 
kapsamında oy birliğiyle kabul edildi.

Denetim Komisyonu 
Üyeleri Belirlendi

5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 25. 
maddesi gereğince yapılan gizli oylama 
sonucunda Cihat Çavuşoğlu, Akif Öz, Adnan 
Kaya, Atam Gülcü ve Süleyman Solmaz 
denetim komisyonu üyeliğine seçildi.

2025 Yılı Teftiş Raporu 
Meclisin Bilgisine Sunuldu

5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 55. 
maddesi gereğince, İçişleri Bakanlığı Mülki-
ye Müfettişliği tarafından hazırlanan ve 
24.09.2020 – 26.09.2025 tarihlerini kapsayan 
2025 Yılı Teftiş Raporu, Belediye Başkan 
Yardımcısı Hülya Eraslantarafından okuna-
rak meclise sunuldu.

Temmuz Ayı Meclis Tatili 
Olarak Belirlendi

Belediye Meclisinin bir aylık tatil 
tarihinin Temmuz ayı olması kararlaştırıldı. 
Toplantı gün, saat ve yerleri oy birliğiyle 
kabul edildi.

Meclis Üyelerinin Huzur Hakkı Netleşti
Belediye Meclis üyelerine 2026 yılında 

ödenecek huzur hakkı ücreti 1.577 TL brüt 
olarak belirlendi ve oy birliğiyle kabul edildi.

Toptancı Hali Teminatları Belirlendi
Belediyeye ait toptancı halinde bulunan 

iş yerlerinin kiracılarından alınacak 2026 yılı 
teminat tutarları görüşülerek oy birliğiyle 
kabul edildi.

Geçici İşçi Vizeleri Onaylandı
Belediye ve bağlı kuruluşları kapsayan 

2026 yılı geçici işçi vizeleri, Norm Kadro İlke 
ve Standartlarına Dair Yönetmelik kapsa-
mında görüşülerek oy birliğiyle kabul edildi.

İtfaiye ve Zabıta Fazla 
Mesai Ücretleri Belli Oldu

Resmi Gazete’de yayımlanan K Cetveli 
kapsamında;

* İtfaiye personeline 2026 yılı fazla 
çalışma ücreti 2.580 TL,

* Zabıta personeline 2026 yılı fazla 
çalışma ücreti 2.580 TL

olarak belirlendi ve her iki madde de oy 
birliğiyle kabul edildi.

İmar Planı Değişiklikleri 
Komisyona Havale Edildi

Özgür Mahallesi’nde bulunan çocuk 
bahçesinin Belediye Hizmet Alanı’na dönüş-
türülmesi ve bahçenin farklı bir alana 
taşınmasına ilişkin imar planı değişikliği ile 

Yeni Mahalle’de konut alanında bulunan bir 
taşınmazın sosyal tesis alanına dönüştürül-
mesine yönelik plan değişikliği teklifleri 
komisyona havale edildi.

Sığır Yolu Caddesi İçin Düzenleme
Hızırilyas Mahallesi sınırları içerisinde 

bulunan Sığır Yolu Caddesi’nin uzun olması 
ve adres bulmada yaşanan zorluklar nede-
niyle caddenin bölünerek yeni cadde isimleri 
verilmesi konusu komisyona havale edildi.

Pazar Yeri Ücretlerinde İndirim Kararı
Burdur Terziler, Kasketçiler, Tuhafiyeci-

ler ve Konfeksiyoncular Odası Başkanlı-
ğı’nın talebi üzerine pazar yeri ücretleri 
yeniden değerlendirildi.

200 TL olan yer ücreti 150 TL’ye düşü-
rüldü ve işgal edilen gün başına ücret 
alınması oy birliğiyle kabul edildi.

Servis Ücretlerine Zam 
Talebi Komisyona Gönderildi

S.S. 20 No’lu Bur-Tur Umum Servis 
Araçları Kooperatifi’nin 2026 yılı personel 
servis ücretlerine %50 zam talebigörüşülerek 
komisyona havale edildi.

Sosyal Hizmetler Oda 
Ücretleri Yeniden Belirlendi

Sosyal Hizmetler Müdürlüğü’ne bağlı 
oda ücretleri;

* 1 kişilik özel oda 9.000 TL,
* 1 kişilik oda 7.500 TL,
* 2 kişilik oda 5.000 TL,
* 3 kişilik oda 3.500 TL
olarak belirlenerek oy birliğiyle kabul 

edildi.

Başkan Ercengiz’e Yurt Dışı Görevlendirme
11–15 Şubat 2026 tarihleri arasında 

Portekiz ve İspanya’da gerçekleştirilecek 
Teknik İnceleme Programı kapsamında 
Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz’in 
görevlendirilmesi oy birliğiyle kabul edildi.

Burdur, WHO Sağlıklı 
Kentler Ağı’na Katılıyor

Burdur Belediyesi’nin Dünya Sağlık 
Örgütü (WHO) VIII. Faz 2026–2030 Sağlıklı 
Kentler Ağı’na ortak üye olması kararı oy 
birliğiyle kabul edildi.

Belediye Spor Kulübüne 
2,5 Milyon TL Destek

Burdur Belediye Spor Kulübü’nün 
faaliyet gösterdiği spor branşlarında kulla-
nılmak üzere 2 milyon 500 bin TL kulüp 
hesabına aktarılması oy birliğiyle kabul 
edildi.
Komisyon Raporları Görüşüldü
Cadde İsmi Değiştirildi

Menderes Mahallesi’nde bulunan 1. 
Dere Yolu Caddesi’nin isminin değiştirilme-
sine ilişkin komisyon raporu oy birliğiyle 
kabul edildi. Caddenin ismi Şehit Mehmet 
Dönder oldu.

MAKÜ İmar Planı Değişikliği Kabul Edildi
Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi İstiklal 

Yerleşkesi’ne ilişkin imar planı değişikliği, 
komisyon raporu doğrultusunda oy birliğiy-
le kabul edildi.

Belediye Başkanlarının 
İsimleri Tartışması Ertelendi

Hayatta olan belediye başkanlarının 
isimlerinin cadde, sokak ve park gibi alanla-
ra verilmesine ilişkin gündem maddesi oy 
çokluğu ile kabul edilmesine rağmen, komis- 
yonda uzlaşı sağlanamaması nedeniyle ile- 
riki bir tarihe ertelendi.

ÜCRETLER, 
İNDİRİMLER, 

ZAM TALEPLERİ…

BURDUR BELEDİYE MECLİSİ’NDE 2026’NIN İLK KARARLARI ALINDI
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CHP Burdur Milletvekili İzzet Akbulut, Türkiye 
Büyük Millet Meclisi’nde yaptığı konuşmada 
Burdur’un sağlık alanında yaşadığı sorunları 
gündeme taşıdı.

CHP Burdur Milletvekili İzzet Akbulut, 
Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde yaptığı konuş-
mada Burdur’un sağlık alanında yaşadığı sorunla-
rı gündeme taşıdı. Akbulut, Burdur’un uzun yıllar 
sağlık yatırımlarından yeterince faydalanamadığı-
nı belirterek, kentte yeni ve kapsamlı hastane 
yatırımlarına ihtiyaç olduğunu vurguladı.

Burdur’un yıllarca tek hastaneye mahkûm 
bırakıldığını ifade eden Akbulut, bu nedenle 
birçok vatandaşın çevre illere sevk edildiğini ve 
yaşanan gecikmelerin can kayıplarına yol açtığını 
söyledi. Tıp Fakültesi’nin onaylanmasının önemli 
bir gelişme olduğunu dile getiren Akbulut, 

fakültenin tam anlamıyla halka hizmet verebilme-
si için zamana ihtiyaç olduğunu, bu süreçte ise 
yeni hastane yatırımlarının kaçınılmaz olduğunu 
kaydetti.

Özellikle şehir hastanesi eksikliğine dikkat 
çeken Akbulut, mevcut devlet hastanesinin Bur- 
dur’un ihtiyacını tek başına karşılamadığını yıl- 
lardır dile getirdiklerini ancak iktidarın bu ko- 
nuda yavaş hareket ettiğini ifade etti. Bazı ilçeler-
de planlanan hastane yatırımlarının da yetersiz 
kaldığını belirten Akbulut, Organize Sanayi Böl- 
gesi kurulması planlanan bir ilçeye yalnızca 10 
yataklı hastane yapılmasının Burdur’un sağlık 
beklentilerini karşılamaktan uzak olduğunu 
söyledi.

Akbulut, Burdur’un sağlık alanında daha güçlü 
ve kapsamlı yatırımları hak ettiğini vurgulayarak 
yetkililere çağrıda bulundu.

AK Parti Burdur İl Başkanı Musta-
fa Özboyacı, 2025 yılı içerisinde 
yürütülen üye çalışmalarıyla 
partinin Burdur’daki üye sayısında 
önemli bir artış sağlandığını 
açıkladı.

Başkan Özboyacı, Burdur 
teşkilatlarının samimiyeti, emeği ve 
inancıyla gerçekleştirilen çalışmalar 
sonucunda, AK Parti Burdur 
teşkilatının üye sayısının bir önceki 
yıla göre 3 bin 570 kişi artarak 32 
bin 80’e ulaştığını belirtti.

Açıklamasında teşkilat men-
suplarına teşekkür eden Özboyacı, 
“Burdur teşkilatlarımızın özverili 
çalışmaları sayesinde 2025 yılında 
partimize katılım, bir önceki yıla 

göre daha da arttı. Bu başarı, 
gönüllere dokunan siyaset anlayışı-
mızın ve milletimizle kurduğumuz 
güçlü bağın bir göstergesidir” 
ifadelerini kullandı.

AK Parti’nin milletle aynı hedef 
doğrultusunda yürüdüğünü 
vurgulayan Özboyacı, “İnandığımız 
dava için gece gündüz demeden 
çalışmaya, güçlü teşkilatlarımızla 
Türkiye Yüzyılı hedeflerine emin 
adımlarla yürümeye devam edece-
ğiz” dedi.

Özboyacı, Burdur genelinde 
saha çalışmalarının artarak sürece-
ğini ve partiye olan ilginin her geçen 
gün daha da güçlendiğini sözlerine 
ekledi.

Burdur’da uyuşturucu ticareti ve 
kullanımının deşifresine yönelik 
operasyonda, üzerinde sentetik 
hap ve metamfetamin bulunan 
O.A. isimli şahıs, çıkarıldığı 
mahkemece tutuklanarak cezaevi-
ne gönderildi.

Burdur Cumhuriyet Başsavcılı-
ğı koordinesinde, İl Emniyet 
Müdürlüğü Narkotik Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğü ekiple-
rince uyuşturucu madde ticareti 
yapan ve kullanan şahısların 
yakalanmasına yönelik geniş 
kapsamlı bir çalışma yürütüldü. 
28.12.2025 tarihinde gerçekleştirilen 
teknik ve fiziki takip sonucu belirle-
nen şüpheliye yönelik operasyon 
düzenlendi.

Aramada Ele Geçirilen Maddeler
Çalışmalar neticesinde durdu-

rulan (O.A.) isimli şüpheli şahsın 
üzerinde yapılan detaylı aramada;

Kullanımı kontrole tabi olan 
104 adet Lyrica hap,

1,23 gr metamfetamin maddesi 
ele geçirilmiştir.

Adli Süreç ve Tutuklama
"Uyuşturucu veya Uyarıcı 

Madde İmal ve Ticareti" suçu 
kapsamında ekiplerce gözaltına 
alınan şüpheli O.A., emniyetteki 
işlemlerinin tamamlanmasının 
ardından adli makamlara sevk 
edildi. 29.12.2025 tarihinde hakim 
karşısına çıkarılan şahıs, tutuklana-
rak cezaevine teslim edildi.

Burdur Emniyet Müdürlüğü, 
gençleri zehirleyen uyuşturucu 
tacirlerine yönelik mücadelesinin 
kararlılıkla devam edeceğini bildir-
di.

Meteoroloji verilerine göre 
Burdur ve Isparta’da 8 Ocak 
Perşembe günü kuvvetli rüzgar 
ve fırtına bekleniyor. Hızı yer 
yer 90 km/saate ulaşacak fırtına 
nedeniyle çatı uçması ve 
zehirlenme risklerine karşı 
dikkatli olunması uyarısı 
yapıldı.

Meteoroloji Genel Müdürlü-
ğü 4. Bölge Müdürlüğü’nün son 
değerlendirmelerine göre, 
Burdur ve Isparta çevreleri 08 
Ocak 2026 Perşembe günü 
fırtınalı bir havanın etkisine 
girecek. Sabah saatlerinden 
itibaren başlayacak olan rüzga-
rın, hayatı olumsuz etkileyeceği 
tahmin ediliyor.

RÜZGARIN HIZI 
90 KM/SAATE ÇIKACAK

Yapılan uyarılara göre, 
rüzgarın güney ve güneybatı 
(lodos) yönlerinden kuvvetli 
esmesi bekleniyor. Rüzgarın 
hızının genel olarak 50-75 km/sa 
olacağı, yüksek kesimlerde ise 
yer yer 80-90 km/sa seviyelerine 
ulaşacağı tahmin edilmektedir.

OLASI RİSKLER VE 
OLUMSUZLUKLAR

Yetkililer, kuvvetli fırtına 
nedeniyle oluşabilecek şu 
olumsuzluklara karşı vatandaş-
ları uyardı:

Ulaşımda aksamalar ve 
trafikte tehlikeli anlar yaşanması.

Çatı uçması ve yapısal 

hasarlar.
Ağaç ve direk devrilmeleri 

sonucu oluşabilecek kazalar.
Lodos etkisiyle yaşanabile-

cek soba ve doğalgaz kaynaklı 
baca gazı zehirlenmeleri.

KRİTİK SAAT ARALIĞI
Fırtınanın etkili olacağı za- 

man dilimi net olarak açıklandı:
Başlama: 08.01.2026 – Saat 

08.00
Bitiş: 08.01.2026 – Saat 23.00
Bölge halkının, fırtınanın 

etkisini sürdüreceği bu 15 saatlik 
süreçte tedbirli olması ve 
mümkün olduğunca dışarıdaki 
riskli alanlardan uzak durması 
önemle vurgulandı.

Milletvekili İzzet Akbulut’tan 
Burdur İçin Yeni Hastane Çağrısı:

“MEVCUT HASTANE
BURDUR’A YETMİYOR”

ZAYİ
Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Fen Edebiyat Fakültesi Türk Dili 

ve Edebiyatı Bölümü’nden almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı 
kaybettim. Yenisini alacağımdan eskisi hükümsüzdür.

Şenay Şevval AYDIN

Burdur'da Uyuşturucu 
Satıcısı Tutuklandı
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Saadet Partisi Burdur İl Başkanlığı, 
10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü 
dolayısıyla dün il binasında 
kahvaltılı basın toplantısı düzenle-
di. Kadın Kolları teşkilatının ev 
sahipliğinde gerçekleştirilen 
toplantıda basın açıklamasını 
Saadet Partisi Kadın Kolları Burdur 
İl Başkanı Gülsüm Ersan yaptı.

Toplantıya Saadet Partisi Kadın 
Kolları İl Başkanı Gülsüm Ersan’ın 
yanı sıra Merkez İlçe Başkanı Esim 
Kavçakar, Kadın Kolları teşkilatı 
üyeleri ve Burdur’da görev yapan 
basın mensupları katıldı.

“Basın, Toplumun Aydınlanmasın-
da Hayati Rol Üstleniyor”

Saadet Partisi Kadın Kolları 
Burdur İl Başkanı Gülsüm Ersan, 
yaptığı basın açıklamasında basının 
toplum açısından taşıdığı öneme 
dikkat çekerek, kamuoyunun doğru, 
ilkeli, adil, objektif ve zamanında 
bilgilendirilmesi adına fedakârca 
görev yapan tüm basın mensupları-
nın 10 Ocak Çalışan Gazeteciler 
Günü’nü kutladı. Ersan, basının 
toplumların aydınlanmasında ve 
kamuoyu ile yöneticiler arasında 
köprü görevi gördüğünü vurguladı.

“Özgür ve İlkeli Basın 
Demokrasinin Temelidir”

Basının, siyasetçilerin denetlene-
bilir olması açısından çok önemli bir 
görev üstlendiğini ifade eden Ersan, 
basın çalışanlarının mesleklerini icra 
ederken herhangi bir çıkar gözet-
meksizin, temel hak ve özgürlüklere, 
özel hayatın mahremiyetine ve 
hukukun evrensel ilkelerine uygun 
şekilde hareket etmelerinin meslek 
onuruna yakıştığını belirtti. Bu 
hassasiyetlerle görev yapan tüm 
basın çalışanlarının büyük bir takdiri 
hak ettiğini söyledi.

“Sansür ve Baskı Kabul Edilemez”
Bağımsız bir ülkenin vazgeçil-

mez unsurlarından birinin özgür, 
bağımsız ve ilkeli basın anlayışı 
olduğunu dile getiren Ersan, basın 
mensuplarının sansür, baskı, şiddet 
ve haksız muamelelere maruz 
kalmasının kabul edilemez olduğu-
nu ifade etti. Bu tür baskıların, basın 
çalışanlarının düşüncelerini özgürce 
ifade etmelerinin önünde engel 
oluşturduğunu ve halkın doğru 
habere ulaşmasını zorlaştırdığını 
söyledi.

“Eleştiri Suç Olmaktan 
Çıkarılmalı”

Basın özgürlüğü konusunda 
ülkemize yakışır bir tutum sergilen-
mesi gerektiğini vurgulayan Ersan, 
gazetecilerin düşünce suçlamalarıyla 
karşı karşıya kalmasının ve tazmi-
natlara mahkûm edilmesinin özgür 
basın söylemleriyle çeliştiğini ifade 
etti. Eleştirinin susturulmasının ve 
halkın haber alma hakkının engel-
lenmesinin Türkiye’nin lehine 
olmadığını belirtti.

“Gazetecilerin Hakları 
Güvence Altına Alınmalı”

Son yıllarda demokrasinin ciddi 
yara aldığını söyleyen Ersan, demok-
rasinin yeniden güçlenmesinin basın 
ve gazeteciler üzerindeki baskıların 
kaldırılmasıyla mümkün olacağını 
ifade etti. Basın çalışanlarının 
yalnızca objektif ve evrensel kriterler 
doğrultusunda değerlendirilmesi 
gerektiğini belirten Ersan, gazetecile-
rin çalışma koşullarının iyileştirilme-
si ve sosyal-ekonomik haklarının 
güvence altına alınmasının büyük 
önem taşıdığını söyledi.

Açıklamasının sonunda Ersan, 
ülkenin sorunlarını ve gelişmeleri 
kamuoyuna doğru ve objektif 
şekilde aktaran tüm gazetecilerin ‘10 
Ocak Çalışan Gazeteciler Günü’nü 
kutlayarak, ifade ve basın özgürlü-
ğünün hâkim olduğu bir çalışma 
hayatı temennisinde bulundu.

Saadet Partisi Burdur Merkez İlçe Başkanı Ömer 
Faruk Bilgiç, emekli maaşlarına yapılan zam 
oranlarına sert tepki göstererek Burdur’da imza 
kampanyası başlatacaklarını duyurdu. Bilgiç, 
açıklanan zamların emeklilerin yaşadığı geçim 
sıkıntısını gidermekten uzak olduğunu belirtti.

Emeklinin hayat şartlarını belirleyecek zam 
oranlarının açıklandığını hatırlatan Bilgiç, “Ancak 
emeklinin yüzü yine gülmedi. Enflasyonun yüzde 
30 olduğu iddia edilen bir ülkede emekliye yüzde 
12 zam vermek, bu ülkenin geçmişine hakaret, 
geleceğine ihanettir” ifadelerini kullandı.

Türkiye’de emeklilerin büyük bir bölümünün, 
maaş artışlarına rağmen artan hayat pahalılığı 
karşısında geçim mücadelesi verdiğini vurgulayan 
Bilgiç, bu tablo karşısında en düşük emekli 
aylığının en az asgari ücret seviyesine yükseltilme-
sinin zorunlu hale geldiğini söyledi.

Bu amaçla, en düşük emekli maaşının artırıl-
masına ilişkin kanun teklifinin Saadet Partisi 
Genel Başkanı Mahmut Arıkan tarafından Türkiye 

Büyük Millet Meclisi’ne sunulduğunu belirten 
Bilgiç, teklifin yasalaşabilmesi için güçlü bir 
toplumsal desteğe ihtiyaç olduğunu ifade etti.

Emeklilerin yaşadığı geçim sorunlarına dikkat 
çekmek, kanun teklifine kamuoyu desteğini 
göstermek ve karar vericileri somut adım atmaya 
davet etmek amacıyla Burdur’da imza kampanyası 
başlattıklarını açıklayan Bilgiç, tüm Burdur halkını 
kampanyaya destek olmaya çağırdı.

Vatandaşlar, kurulacak imza stantlarından ya 
da emekli.saadet.org.tr adresi üzerinden kampan-
yaya kolaylıkla katılabilecek. Bilgiç, “Bu ülkeye 
yıllarını vermiş emeklilerimizin yanında durmak 
ve hak ettikleri yaşam koşulları için birlikte ses 
yükseltmek istiyoruz” dedi.

Saadet Partisi Burdur heyeti, kentteki gazete-
cilere de açıklama öncesinde 10 Ocak Çalışan 
Gazeteciler Günü dolayısıyla kahvaltı ikramında 
bulundu. Saadet Partisi Burdur Merkez İlçe 
Başkanı Ömer Faruk Bilgiç ve partililer, basın 
mensuplarının gününü kutlamasının ardından 
program sona erdi.

SAADET PARTİSİ BURDUR’DA İMZA TOPLUYOR
EMEKLİYE %12 ZAM TEPKİSİ!

“BU ZAM EMEKLİYE İHANETTİR”
Bilgiç’ten Sert Sözler: 

SAADET PARTİSİ’NDEN NET MESAJ:

“ELEŞTİRİ SUÇ 
OLMAKTAN 

ÇIKARILMALI”

SAADET PARTİSİ KADIN KOLLARI 
BURDUR’DA GAZETECİLERLE BULUŞTU

Bucak ilçesinde mahalle ve köy muhtarlarına 
yönelik "Olası Afet Riskleri ile İlgili Bilgilendir-
me Toplantısı" düzenlendi. Toplantıda, İl Risk 
Azaltma Planı (İRAP) çerçevesinde alınacak 
tedbirler ve muhtarların afet yönetimindeki 
stratejik rolleri ele alındı.

Burdur genelinde mahalle ve köy muhtar-
larına yönelik sürdürülen “Olası Afet Riskleri 
ile İlgili Bilgilendirme Toplantıları” serisinin 
Bucak ayağı başarıyla tamamlandı. İlçedeki 
tüm muh- tarların katılımıyla gerçekleştirilen 
toplantıda, bölgenin afet direncinin artırılması 
hedeflendi.

Riskler Yerinde Tespit Edilecek
Toplantının ana gündem maddesini, il 

genelinde afete dönüşebilecek risklerin henüz 
meydana gelmeden mahallinde belirlenmesi 
oluşturdu. İl Risk Azaltma Planı (İRAP) çerçeve-
sinde değerlendirilen bu süreçte;

Meydana gelebilecek can ve mal kayıpla-
rının önlenmesi için gereken tedbirler analiz 
edildi. Yerel düzeyde riskli alanların tespiti için 
muhtarlarla koordinasyon sağlanması kararlaş-
tırıldı.

Muhtarların Stratejik Rolü
Afet yönetim sürecinde muhtarların 

üstlendiği sorumluluklara özel bir parantez 
açıldı. Bilgilendirme kapsamında;

Muhtarların afet anındaki koordinasyon 
görevleri anlatıldı.

Afet öncesi hazırlık süreçlerinde mahalle 
ve köylerde yapılması gereken çalışmalar 
detaylandırıldı.

Toplantıya liderlik eden Bucak Kaymakamı 
Can Kazım Kuruca ve mahalleleri adına katılım 
sağlayan muhtarlara teşekkür edildi. Yetkililer, 
afetlere karşı hazırlıklı bir toplum oluşturma 
yolunda yerel yöneticilerin en önemli paydaş 
olduğunu vurguladı.
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■ YENİ GÜN MEDYA

Son günlerde servis edilen 
anketlere sert tepki gösteren 
Başkan Ercengiz, seçim 
verilerini kıyasladı. 2023 
yılında 21 bin 584 olan CHP 
oyunun, 2024 yılında seçmen 
sayısının düşmesine rağmen 
23 bin 7’ye yükseldiğini 
belirterek şunları söyledi:

“CHP Oy Kaybetmedi, 
Burdur Kazandı”

Burdur Belediye Başkanı 
Ali Orkun Ercengiz, 2026 yılı 
Ocak ayı belediye meclis 
toplantısı öncesinde başkan-
lık makamında basın men-
suplarıyla bir araya gelerek 
gündeme dair önemli açıkla-
malarda bulundu. Başkan 
Ercengiz, belediyenin mali 
yapısından seçim sonuçları-
na, devam eden projelerden 
basın özgürlüğüne kadar 
birçok başlıkta değerlendir-
melerde bulundu.

“Yoğun Gündem 
Nedeniyle Açıklamayı 
Önceden Yapıyoruz”

Ocak ayı meclis toplantı 
gündeminin oldukça yoğun 
olduğunu belirten Başkan 
Ercengiz, bu nedenle değer-
lendirmeleri toplantı öncesin-
de basınla paylaşmayı uygun 
gördüklerini söyledi. Ercen-
giz, normal şartlarda her 
meclis öncesinde bir aylık ve 
yıllık değerlendirme yaptıkla-
rını ancak gündem maddele-
rinin fazlalığı nedeniyle 
meclis işleyişini aksatmamak 
adına bu yöntemi tercih 
ettiklerini ifade etti.

“CHP, Burdur İçin Elini 
Taşın Altına Koymuştur”

2024 yerel seçimleri 
sonrası Burdur Belediye 
Meclisi’nde CHP’nin 16 üye 
ile temsil edildiğini hatırlatan 
Ercengiz, “CHP, Burdur 
lehine olan her türlü kararda 
diğer siyasi partilerle birlikte 
olumlu oy kullanmış, kentin 
geleceği için sorumluluk 
almaktan kaçınmamıştır” 
dedi.

“2014’te Devraldığımız 
Tabloyla Bugünkü
Nokta Aynı Değil”

2014 yılından bu yana 
belediye başkanlığı görevini 
sürdürdüğünü hatırlatan 
Ercengiz, göreve geldiklerin-
de belediyenin hem mali hem 
de idari açıdan ciddi sorun-
larla karşı karşıya olduğunu 
belirtti. Bugün gelinen 
noktada Burdur Belediye-

si’nin sürdürülebilir bir mali 
yapıya kavuştuğunu ifade 
eden Ercengiz, belediyenin 
işlerini düzgün yapan bir 
kurum haline geldiğini 
söyledi.

“Mütevazı Bütçeyle 125 Bin 
Kişiye Hizmet Veriyoruz”

Burdur Belediyesi’nin 
yaklaşık 100 bin yerleşik 
nüfusa ve 25 bin öğrenciye 
hizmet verdiğini vurgulayan 
Başkan Ercengiz, birçok 
kamu kurumuna kıyasla 
oldukça sınırlı bir bütçeyle 
hizmet üretildiğine dikkat 
çekti.

“Basın Özgürlüğü 
Demokrasinin Temelidir”

Basının demokratik 
sistemlerde dördüncü güç 
olduğunu vurgulayan 
Ercengiz, eleştirilere açık 
olduklarını belirterek,

“Vatandaş adına soru 
sormak ve kamuoyunu 
bilgilendirmek basının asli 
görevidir” dedi.

“Belediye Şirketleri Şeffaf ve 
Denetlenebilir”

Göreve başladıkları 2 
Nisan 2014 tarihinde belediye 
şirketlerinin 4 milyon 550 bin 
liralık senet ve çek borcunu 
ödeyemeyecek durumda 
olduğunu hatırlatan Ercengiz, 
bugün belediye şirketlerinin 
şeffaf bir şekilde faaliyet 
gösterdiğini ve denetimler-
den başarıyla geçtiğini ifade 
etti. Son beş yılı kapsayan 
Mülkiye Başmüfettişi raporla-
rında Burdur Belediyesi’nin 
aklanarak çıktığını da sözleri-
ne ekledi.

“Bu Kent Etiketlerle
Yönetilmez”

Sivil toplum kuruluşları-
nın ve Kent Konseyi’nin 
önerilerini önemsediklerini 
belirten Başkan Ercengiz, 
ancak kenti yönetme yetkisi-
nin yalnızca sandıkla verilece-
ğini vurgulayarak,

“Bu yetki beş yılda bir 
halk tarafından verilir ve yine 
halk tarafından geri alınır” 
dedi.
Senir Gölü Geçişli İçme 
Suyu Projesinde Kritik 
Aşama

1998 yılından bu yana 
kronikleşen Senir Gölü geçişli 
içme suyu projesinin imzala-
rının geçtiğimiz hafta atıldığı-
nı açıklayan Ercengiz, 2021 
yılında başlatılan sürecin tüm 
izinleri tamamlanarak bugün 
yer teslimi aşamasına geldiği-

ni söyledi.

“Altyapı Sorunlarını 
Bir Bir Çözdük”

Ercengiz, Burdur’a atık 
su arıtma tesisi, katı atık 
bertaraf tesisi ve içme suyu 
arıtma tesisinin kazandırıldı-
ğını, çöp sorununun çözüme 
kavuşturulduğunu hatırlattı.

“Anket Üzerinden 
Algı Oluşturuluyor”

Milletvekilleriyle ilgili 
yapılan bir anketin manipüla-
tif biçimde servis edildiğini 
savunan Ercengiz, istatistiksel 
gerçeklerin göz ardı edildiği-
ni ifade etti.

“İlkokulda öğretmenler 
elmalarla elmaları, armutlarla 
armutları toplayın der” 
sözleriyle yapılan karşılaştır-
malara tepki gösterdi.

“CHP Oyunu Artırdı”
Seçim verilerini paylaşan 

Ercengiz, 2023’te Burdur’da 
64 bin 245 seçmen olduğunu, 
2024’te bu sayının 64 bin 
62’ye düştüğünü belirtti. 
Sandığa giden seçmen 
sayısında yaklaşık 7 bin 
kişilik düşüş yaşandığını 
vurgulayan Ercengiz, 
CHP’nin 2023’te 21 bin 584 oy 
alırken 2024’te 23 bin 7 oy 
alarak oyunu artırdığını 
söyledi.

“Basın Özgürlüğü ile Mani-
pülasyon Aynı Şey Değil”

Eleştirinin hak olduğunu 
ancak algı oluşturmanın 
mesleki ve vicdani olmadığını 
ifade eden Ercengiz, gerçek 
gazetecilik yapan basın 
mensuplarını bu tür yakla-
şımlardan ayırdığını dile 
getirdi.

“Burdur’un Yüzde 85’i 
CHP’li Belediyeler 
Tarafından Yönetiliyor”

Bugün Burdur’un yüzde 
85’inin CHP’li belediyeler 
tarafından yönetildiğini 
belirten Ercengiz, başarının 
ya da başarısızlığın kararını 
halkın vereceğini söyleyerek, 
“Demokrasi böyle işler” dedi.

“Biz Hizmetlerimizle 
Anılmak İstiyoruz”

Milletvekilliği adaylığı 
gibi tartışmaların gündemle-
rinde olmadığını vurgulayan 
Başkan Ercengiz, Burdur 
halkına hizmet etmeye devam 
edeceklerini belirterek 
sözlerini teşekkürle tamamla-
dı.

Burdur’un kısa ve orta vadeli nitelikli 
içme suyu ihtiyacını karşılaması 
hedeflenen Senir Suyu Projesi’nde 
önemli bir aşama daha tamamlandı.

1998 yılından bu yana gündemde 
olan ve Burdur için büyük önem taşıyan 
Senir Suyu Projesi’nde yürütücü firmaya 
yer teslimi gerçekleştirildi. Burdur 
Belediye Başkanlık makamında gerçek-
leştirilen imza törenine Burdur Belediye 
Başkanı Ali Orkun Ercengiz, İlbank 
Antalya Bölge Müdürü Bora Gümüş ve 
firma yetkilisi yer aldı.

İmza töreni sonrasında konuşan 
Başkan Ercengiz; “1998 yılından bu yana 
Burdur için büyük önem taşıyan bu 
proje, zaman içerisinde çeşitli aksaklıkla-
ra uğramış olsa da yapımı için kararlılık-
la mücadele ettiğimiz bir çalışmadır. 

Nihayet 2025 yılı içerisinde son 
aşamaya gelmiş, İller Bankası AŞ 
tarafından, Antalya Bölge Müdürlüğü-
müz aracılığıyla kredilendirilmiş ve 
geçtiğimiz hafta sözleşmesini imzalamış-
tık. Bugün ise yürütücü firmaya yer 
teslimini gerçekleştiriyoruz. Projenin 
toplam süresi 400 gün olarak planlan-
makta olup, bu sürenin sonunda işin 
tamamlanarak tarafımıza teslim edilme-
si öngörülmektedir. 

Ancak sözleşme aşamasında firma 
yetkililerine, bu projenin mümkün olan 
en kısa sürede tamamlanması yönünde-
ki beklentimizi özellikle ilettim. 

Umuyorum ki 400 günden daha 
kısa bir sürede bu önemli yatırımı 
tamamlayarak Burdur’umuzun kısa ve 
orta vadeli, nitelikli içme suyu ihtiyacı-

nı karşılayacak bu projeyi hayata 
geçireceğiz. 1998’den bu yana Burdur 
için artık zorunlu hale gelen bu çalış-
manın sonuçlanmasını büyük bir 
umutla bekliyoruz. 

Bu vesileyle başta İller Bankası 
Genel Müdürlüğümüze, yönetim kurulu 
üyelerine; uzun süredir bizlere destek 
veren Antalya Bölge Müdürümüz Sayın 
Bora Bey’e ve değerli çalışma arkadaşla-
rına teşekkür ediyorum. 

Ayrıca bugünden itibaren yer 
teslimini yaptığımız ve projenin yürütü-
cülüğünü üstlenen SPG Danışmanlık 
Yatırım AŞ firmasına, sürece katkı 
sunan ilimiz siyasetçilerine, bürokrat-
larına ve en önemlisi büyük bir emek 
ve özveriyle çalışan belediyemizin 
kıymetli personeline şükranlarımı 
sunuyorum. 

Israrlı bir takiple, 2021 yılından 
itibaren neredeyse adım adım yürüttü-
ğümüz bu meşakkatli süreci; Sayın 
Bora Bey’in de hatırlayacağı üzere 9 
Eylül 2021’de başlattığımız yolculuğun, 
2026’nın 9 Eylül’üne yetişmesi en büyük 
temennimizdir. 

Böylece tam beş yıl içerisinde 
yurttaşlarımıza verdiğimiz bir sözü daha 
tutmanın mutluluğunu yaşayacak, aynı 
zamanda Burdur’un nitelikli içme suyu 
alternatiflerinden birini kentimize 
kazandırmış olacağız. 

Bu duygu ve düşüncelerle projenin 
Burdur’umuza hayırlı olmasını diliyor, 
emeği geçen herkese bir kez daha teşek- 
kür ediyorum. Hayırlı uğurlu olsun. 
Allah utandırmasın.” dedi.

■ BELEDİYE BASIN

GÜNDEM

BURDUR’DA 27 YILLIK
HASRET BiTiYOR

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, 2026 yılı Ocak ayı belediye 
meclis toplantısı öncesinde basın mensuplarıyla bir araya gelerek günde-
me dair değerlendirmelerde bulundu. Son günlerde gündeme gelen 
anketlere değinen Ercengiz, seçim sonuçlarını karşılaştırarak CHP’nin 
Burdur’da oy kaybetmediğini, aksine oyunu artırdığını ifade etti.

✒ Burdur’un içme suyu ihtiyacına uzun vadeli çözüm sunması beklenen Senir Suyu 
Projesi’nde önemli bir adım daha atıldı. Yıllardır gündemde olan projede, yürütücü firmaya 
yer teslimi yapılırken, Burdur’un kısa ve orta vadede nitelikli içme suyuna kavuşması için 
çalışmalar fiilen başlamış oldu.

✒ 1998 yılından bu yana çeşitli aşamalardan geçen Senir Suyu Projesi’nin uygulama 
sürecine geçilmesi kentte umutla karşılandı. İller Bankası AŞ tarafından kredilendirilen ve 
Burdur Belediyesi tarafından yakından takip edilen proje tamamlandığında, kentin içme 
suyu altyapısına önemli bir katkı sağlaması hedefleniyor.

 SENiR SUYU iÇiN
iMZALAR ATILDI!
 SENiR SUYU iÇiN
iMZALAR ATILDI!


